

事 務 連 絡
令和 3 年 6 月 28 日

各都道府県衛生主管部（局）薬務主管課 御中

厚生労働省医薬・生活衛生局医薬品審査管理課

「医薬部外品の添加物リストについて」の一部改正について」の一部訂正について

「医薬部外品の添加物リストについて」の一部改正について」（令和 3 年 3 月 25 日付け薬生薬審発 0325 第 7 号厚生労働省医薬・生活衛生局医薬品審査管理課長通知）別添「医薬部外品添加物リスト」において、一部誤りがあり下記のとおり訂正しますので、貴管下関係業者に対し周知方お願いします。

記

| 訂正箇所 | 正 | 誤 |
|--|--|------|
| 49 ページ 連番1002「シクロヘキサンジカルボン酸 ビスエトキシジグリコール」の「外原規 2021における成分名」の欄 | <u>シクロヘキサンジカ ルボン酸ビスエトキ シジグリコール</u> | (空欄) |